
 
 

Міжнародна науково-практична конференція 

«МОДЕРНІЗАЦІЯ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ В ПЕРІОД ВОЄННИХ ВИКЛИКІВ: 

ПРОБЛЕМАТИКА ТА ПЕРСПЕКТИВИ» 
відбулася 28 жовтня 2025 року на базі Вищого навчального закладу «Київський 

університет ринкових відносин», об’єднала науковців та практиків у сфері юриспруденції. 

Організатором науково-практичного заходу виступила кафедра права ВНЗ «Київський 

університет ринкових відносин». 

Тематичні напрямки міжнародної науково-практичної конференції характеризувалися 

міждисциплінарним підходом і охоплювали широкий ряд важливих питань, зокрема розвиток 

юридичної науки та законодавства в умовах воєнного стану і в повоєнній перспективі, 

еволюцію міжнародного права, а також вплив цифровізації на правову сферу та суспільство в 

цілому. 

Міжнародна науково-практична конференція об’єднала більш як 20 докторів та 

кандадатів наук, докторів філософії з України, Литви, Норвегії, Франції та понад 50 здобувачів 

освіти (магістрів, аспіратнтів) зі всіх сфер юриспруденції, а також юристів-практиків. 

Учасниками конференції стали представники Національної академії правових наук 

України, Інституту держави і права імені В.  М.  Корецького НАН України, Науково-дослідного 

інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака, Державної 

установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова Національної академії 

наук України», а також низки закладів вищої освіти в Україні та за кордоном: Mykolo Romerio 

Univercity (Вільнюс, Литва), ВНЗ «Київський університет ринкових відносин», Вінницького 

державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського, ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет», Державного податкового університету, Державного торговельно-

економічного університету, Донецького державного університету внутрішніх справ, Київського 

інституту Національної гвардії України, Класичного приватного університету, Національного 

технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», 

Національного університету оборони України, Національного університету «Чернігівська 

політехніка», Національної академії Служби безпеки України, Пенітенціарної академії України, 

ПЗВО «Київський міжнародний університет», Університету економіки та права «КРОК», 

Хмельницького університету управління та права ім. Леоніда Юзькова, Таврійського 



національного університету ім. В.І. Вернадського, Херсонського державного університету та 

інших. 

Наукова думка була висвітлена такими науковцями та практиками, як: 

Надією Армаш (д.ю.н., заступник директора ДП «Центр судової експертизи та 

експертних досліджень» Державної судової адміністрації України), яка зупинилася на 

проблемах розвитку законодавства у сфері судової експертизи; 

Юрієм Пономаренко (д.ю.н., професор, завідувач кафедри кримінального права НЮУ 

імені Ярослава Мудрого), який у своєму виступі розповів про актуальні проблеми 

кримінального права; 

Надією Загрішевою (к.ю.н., доцентом, завідувачкою кафедри права ВНЗ «Київський 

університет ринкових відносин»), висвітлено сучасні проблеми звернення стягнення на майнові 

права інтелектуальної власності на торговельну марку; 

Оленою Бісюк (к.ю.н., професор КиМУ, директорка Навчально-наукового інституту 

міжнародних відносин та права), яка у своїй доповіді звернулася до питань повоєнної адаптації 

вітчизняного бюджетного законодавства до вимог Європейського Союзу; 

Віктором Мушенком (д.ю.н., професор, завідувач кафедри теорії права, міжнародного 

права та приватного права КиМУ), який торкнувся питань правової парадигми повоєнного 

відновлення України; 

Юлією Волковою (д.ю.н., професор, професор кафедри права ВНЗ «Київський 

університет ринкових відносин»), яка у своїй доповіді торкнулася питань гендерної політики; 

Олегом Гайдучоком (викладач Коледжу ВНЗ «Київський університет ринкових 

відносин»), який звернувся до теми цифровізації адвокатської діяльності;  

Ганна Гайдучок (адвокат), підняла питання рекодифікації книги другої Цивільного 

кодексу України;  

Наталія Подсєвалова (юрист), присвятила свою доповідь дослідженню використання 

штучного інтелекту країнами Арабського Сходу.  

Віримо, що конференція й надалі буде важливим науковим майданчиком для глибокого 

професійного обговорення актуальних проблем юридичної науки в Україні та розробки 

комплексних наукових підходів до вирішення сучасних викликів. 

*Збірник тез Міжнародної конференції розміщено на сайті Університету у розділі Наука. 

 

 



 
 

 



 
 

 



 
 


